

《五十年代的一天》 陳欣俊

昨天，我正在房間玩遊戲機。忽然，牀上出現了一個巨大的窟窿，還從中冒出了一輛時光機。我很好奇，決定踏上時光旅程。原本我想回到中國 清朝，但怎料時空交錯，我到了一個意想不到的時空……

我踏出了時光機，才發現自己到了五十年代的香港。弟弟急急忙忙地說：「快上學去！快上學去！如果遲到，會被老師體罰！」於是我們匆忙地上學去。我們準時到達天台學校，我心想：幸好沒有遲到，逃過一劫。可是，有同學遲到了，被老師打了一頓，全班同學人心惶惶，不敢發出半點聲音。

今天天氣炎熱，熾熱的陽光直接照射在桌子上，同學們汗流浹背，我不禁想：唉！既沒有電風扇，陽光又猛烈，真是與現代生活有很大分別呢！

放學後，我、弟弟、小輝和小明一起玩「麻鷹捉小雞」。弟弟充當「麻鷹」的角色，而小明擔任「母雞」。一開始，弟弟朝着小輝的方向前進，小明及時擋着，弟弟再旋轉一百八十度，小明不能及時防禦，抓着了小輝，小輝喊道：「救救我！救救我！」但已成定局，小輝被淘汰出局

了。接下來的戰況非常激烈，我們嚴密的防禦讓弟弟無力招架，最終投降了，我們玩得不亦樂乎。

最後，我們一起到餐廳吃晚餐，我們一邊討論剛才比賽的經過，一邊吃着簡單又美味的飯菜，我們都吃得津津有味。

經過這天的經歷，我決定留在五十年代，因為這裏的生活比較樸素和有人情味，而且沒有埋頭玩遊戲機的日子，便可以有更多與人面對面的接觸和交流。